

2024年社会保险缴费基数上下限确定

上限21133元/月 下限4227元/月

本报讯 9月10日,记者从市社会保险费征缴稽核中心获悉,根据省人社厅等5部门发布的我省2023年全口径城镇单位就业人员平均工资为7044.38元/月,以此核定2024年全省社会保险个人缴费基数上下限公布后,参保单位及其职工因调整缴费基数产生的补差部分,可在2024年年底前分次或一次性缴纳,期间不加收滞纳金和利息。已离职人员经本人和原单位申请可调整2024年缴费基数。

缴费基数以上年度本人月平均工资确定,并以上年度全省全口径城镇单位就业人员平均工资的60%保底和300%限高。即月平均工资低于缴费基数下限的,以缴费基数下限作为本人缴费基数;高于缴费基数上限的,以缴费基数上限作为本人缴费基数。因此,缴费基数上下限仅涉及月平均工资低于缴费基数下限或高于缴费基数上限的参保职工及单位。

据市社会保险费征缴稽核中心有关负责人介绍,2024年,我市以个人身份参保的个体工商户、灵活就业人员可以在4227元和21133元之间选择适当的缴费基数,按月、按季、按半年、按年缴纳企业职工基本养老保险费,缴费比例为20%,其中,8%记入个人账户。选择社平工资60%,即最低缴费基数4227元的,月缴费额应为8454元,调整缴费基数后需每月补差41.6元;选择社平工资70%的,月缴费额应为9862.1元,调整缴费基数后需每月补差48.49元;选择社平工资80%的,月缴费额应为11271.0元,调整缴费基数后需每月补差55.42元;选择社平工资90%的,月缴费额应为12679.9元,调整缴费基数后需每月补差62.35元;选择社平工资100%的,月缴费额应为14088.8元,调整缴费基数后需每月补差69.28元;选择社平工资150%的,月缴费额应为21133.1元,调整缴费基数后需每月补差103.91元;选择社平工资200%的,月缴费额应为28177.5元,

调整缴费基数后需每月补差138.55元;选择社平工资250%的,月缴费额应为35221.9元,调整缴费基数后需每月补差173.19元;选择社平工资300%,即最高缴费基数的,月缴费额应为42266.0元,调整缴费基数后需每月补差207.80元。企业职工基本养老保险退休待遇计发遵循“多缴多得、长缴多得”的原则,以个人身份参保的个体工商户、灵活就业人员可视个人的实际缴费能力,选择较为适中的缴费基数缴纳企业职工基本养老保险费。

两类医用耗材集采落地

平均降幅65.7%

本报讯 记者从市医保局获悉,9月10日起,安徽省组织的冠脉扩张球囊、一次性射频、等离子刀头、电切环等两类医用耗材集中中选结果在安庆落地执行,平均降幅65.7%,按我市协议采购量预计节约采购资金3000万元。

此前安庆受省医保局委托开展全省冠脉扩张球囊集中带量采购,合同期满后,采取价格联动的方式进行接续,74个注证产品联动成功,其中,预扩球囊42个,均价3348元,后扩球囊32个,均价3308元,临床常用产品全部入选。一次性射频、等离子刀头等高值医用耗材主要用于外科手术的软组织切割、消融、凝血,在耳鼻喉科、骨外科等科室被广泛使用。通过集中带量采购,两类医用耗材平均降幅65.7%,可有效挤压高值医用耗材虚高价格,降低群众看病就医负担。

杨林在迎江开展千名领导干部进企业活动时强调

加强沟通靠前服务健全机制

促进企业稳产满产增产

本报讯 9月10日,市政协副主席杨林到迎江区开展千名领导干部“进企业、察实情、听意见、解难题”活动。杨林先后来到麦陇香食品股份有限公司、安徽凯飞新材料科技有限公司、深安智能医疗科技基地包保项目施工现场,详细了解企业生产经营、施工进展等情况,认真倾听企业

发展诉求和意见建议。杨林强调,要进一步加强政企沟通合作,快速、妥善、高效帮助企业解决急难愁盼问题,促进企业稳产满产增产。要坚持靠前服务,健全项目周调度机制,做好项目全流程服务,协调解决项目建设中遇到的各类问题,助力项目早投产、早见效。(通讯员 王争锋)

以特色劳务品牌为引领

安庆推动实现高质量充分就业

本报讯 9月6日,全省劳务品牌工作选拔赛在合肥举办,16个地市就各自劳务品牌建设工作进行路演和展示,经过激烈角逐,安庆市荣获全省第二名。

安庆市公共就业创业服务中心员工姚健代表我市参赛,他围绕劳务品牌工作开展情况、重要举措、工作成效、特色劳务品牌等方面,以《就业助力乡村振兴 品牌创造美好生活》为题进行工作展示。

近年来,安庆以特色劳务品牌为引领,积极实施劳务品牌建设提升行动计划,重点围绕劳务品牌产业发展,不断扩大安庆市劳务品牌就业规模,推动实现高质量充分就业。

品牌提升支持力度,目前建成技能大师工作室104家、高技能人才培养基地21家。发展产业园区,为劳务品牌提供良好发展平台,组建人力资源服务专家库,利用人才库资源优势为劳务品牌发展出谋划策,目前入库专家36人,开展专家服务52次。开展劳务协作,将脱贫人口、农村低收入人口作为劳务品牌优先输出对象,每年输出脱贫人口5万余人次。依托人力资源服务机构、农民工服务站,提供求职招聘、技能培训、供需对接等服务。



生态田园

富农家

9月10日,游客在大湖县长塘乡一生态农庄采摘葡萄。该农庄面积248亩,内设儿童乐园、农家乐,将文化、旅游、农业融为一体,大力推进产业结构调整,增加农民收入,助推乡村振兴。

“民呼我应”当好惠民“服务员”

本报讯 “太感谢了,没想到一通电话就办理好了,又快又省事。在异地购药时还可以刷电子医保码直接结算,对于我们长期在异地的参保人来说,真是太方便了。”9月9日,李先生高兴地到桐城市医保局工作人员说道。

李先生是在合肥参保的,近日其在桐城药店购药却结算失败,希望工作人员能够帮忙解决。为了尽快解决异地购药结算卡壳问题,医保工作人员及时与相关定点药店沟通了解具体情况,并立即向上反馈,经咨询信息工程师确认出错环节后,通过多方协调沟通,最终帮助李先生顺利结算。

近年来,桐城市医保局以简化经办流程、提高服务效能为突破口,持续优化异地就医直接结算流程,并大力拓展医保数字化应用场景,在实现医保码全流程应用的基础上,积极在全市范围内推广医保刷脸应用,提升医保服务新体验。同时,建立医保政策常态化宣传机制,依托医保经办服务窗口、定点医药机构等宣传主阵地,针对群众关切的高频医保热点问题,利用电子屏、公示栏、宣传视频播放等方式推送惠民政策。

今年1至7月,桐城市作为参保地,参保人员县域外直接结算率达90.90%,基金支付达89.16%;作为就医地,目前异地参保人员在桐城市各定点医药机构就诊购药每天约200人次,医保基金支付约287万元/天。桐城市医保局将继续做优医保领域便民服务,提高信息化服务水平,当好惠民“服务员”。(通讯员 汪玲 陈敏)

践行雷锋精神 助困难学子逐梦

次,捐款捐物约26万元。

早在2015年,孙长江和学雷锋志愿服务队的两名志愿者,就与龙潭村杨冲组的李贺娟、李娟和李波三姐弟结下不解之缘。三姐弟因父亲早年车祸身亡,家庭经济陷入困境,全靠母亲一人种地维持生计和供养他们读书。在学雷锋志愿服务队的结对帮扶下,姐姐李贺娟、李娟先前已顺利考入大学。今年高考,弟弟李波以595分的成绩考入华中农业大学,迈出人生重要一步。

“叔叔!这是我的大学录取通知书。”看到志愿服务队的到来,李波兴奋地拿出录取通知书。这份通知书不仅凝聚了他十多年的寒窗苦读,更倾注了公安民警连续九年的无私奉献和深情厚意。从沉默寡言的小男孩成长为阳光帅气、坚毅稳重的大学生,李波的“逆袭”之路让志愿者们倍感欣慰和自豪。

在踮凤乡,共有6名家庭困难学生在学雷锋志愿服务队的长期结对帮扶下,顺利完成从小学到高中的学业,同时实现了大学生梦、研究生梦。家访过程中,志愿服务队不仅深入了解了帮扶对象近期的生活及学习状况,还向他们发放了助学金。

潜山与湖州吴兴探索跨省司法协作

本报讯 9月5日,潜山市人民法院与浙江省湖州市吴兴区人民法院在潜山市共同签署《关于服务保障产业高质量发展 加强区域司法协作的框架协议》,探索建立跨省协同联动司法工作机制。

此次跨省签署司法协作协议,是两地法院积极贯彻习近平总书记关于中国式现代化和长三角一体化发展重要论述的具体实践。双方表示,将以此次签约为契机,进一步加强沟通交流,发挥自身优势,在跨区域立案、执行等工作上联动合力,共同为地区经济社会发展提供有力的司法保障和优质的司法服务。(全媒体记者 周国庆 通讯员 李凡)

中小学教师资格笔试9月15日开考

本报讯 记者从市教育招生考试院获悉,2024年下半年中小学教师资格考试(笔试)将于9月15日进行,我市共13万名考生分布在10个考点参加考试。

此外,考试过程中考生如果携带手机等具有发送或者接收信息功能的设备,无论使用与否,均将认定为考试作弊,3年内禁止参加教师资格考试。(全媒体记者 项珍)

清凉雨“浇灭”连日高温

本报讯 久旱逢甘露,昨日安庆终于盼来清凉雨,近期“顽固”的高温天气得到明显缓解。

9月上旬,每日午后气温均在35℃高温线以上,平均气温较往年明显偏高。好在随着东海热带加强为热带低压,其带来的降雨向北发展,安庆也迎来久违的降水,局部地区还有暴雨侵袭。



9月10日,望江县雷池镇,农户捧着颗颗饱满、粒粒金黄的大豆,笑得合不拢嘴。雷池镇今年种植大豆1.8万亩,当地组织农技人员深入田间地头,指导农民抢抓农时加紧收获。(全媒体记者 徐火炬 通讯员 顾宇兵)